CEBEPCKUI
TEXHOJTOTMYECKHIA
UHCTUTYT

3agaum ¢ mapamerpom
Jomarnnsst pabora Ne 2
(xBagpaTHBIE YpaBHEHUA C TApaMETPOM)

TeopeTnuecknii MUHUMYM.
Onp. YpasHerune Ax* +Bx+C =0, rae 4 B u C - BblpaxeHws, 3aBucsLLme OT napameTpa a,
Ha3bIBAETCA KBAOPAMHbIM YPABHEHUEM C TAPAMEMPOM.
Cxema ucciej0BaHNA KBaPaTHOro ypaBHEHNA C NapameTPOM:
1. Ecmm A =0, to ypasHeHue npumet sug Bx + C = 0. Uccneayem nuHeinHoe ypasHeHme.
2. Ecam A #0, 10 ypaBHeHUe UmeeT:

a) ABa PasNuHbIX KOPHA (X, # X, ) Npy D=B?-4AC>0;
6) ABa paBHbIX KOPHA (X, = X, ) npu D = B? —4AC =0;
B) HW ogHoro kopHa (X €@) npu D = B? —4AC < 0.

Ne 3apaHue OTBer

[NnA Kaxkporo sHayeHMA napameTpa
g pelwuTb ypaBHeHWe

Mpn a<9 x=-3*x+J9-a;npu a=9 x=-3;

1 x> +6x+a=0
npu a >9 X €@.

Moma<2wu a>3 x=a+va’-5a+6;

x?—2ax+5a-6=0 npua=2 X=2; npn a=3 X=3;

npn 2<a <3 X e@.
3a++25a° -16

Mo a<-08un a>08 x= 2 ;

3 2x* —3ax—2a’*+2=0
" npmu a=-08mn a=08 Xz%;

npm —0,8<a <08 xe@.

4  3at+9a’-16

I'Ipma<—£14 a>— X ;
3 3 2

4 x?—3ax+4=0 npy]azg X=2;npu a:—g X=-2;

n 14—ﬂ<a<ﬂ Xe@
P73 3 '

4
Mma=-4 X=——;npma=-5na=5 x= ;
3 a+4

5 (a+4)x* —6x+a—-4=0 _ _ 3++/25-a’
-5-4)U(-45) X=——-—;
npu a € ( YU( ) X )
npu a € (—0;-5)U (5;+0) x e@.
M a=0 x=-05;npn a=1 x=-1;
X np a>1 X e@;
6 ax® +2x+1=0

npw ae(—oo;O)U(O;l) X:ﬂ.




